
 

 

 

 

 

 

REFERÊNCIA TÉCNICA  

 
 
       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior.  

 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

        

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

 

 A quem interessar possa, assino o presente. 

 

 

Marabá, 31 de dezembro de 2019. 

 

 

 

 

 

Maria da Graça Medeiros Matos 

 
 

 

MARIA DA GRACA 
MEDEIROS 
MATOS:58530550200

Assinado de forma digital 
por MARIA DA GRACA 
MEDEIROS 
MATOS:58530550200



 

 

 

 

 

 

REFERÊNCIA TÉCNICA  

 
 
       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior.  

 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

        

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

 

 A quem interessar possa, assino o presente. 

 

 

Marabá, 31 de dezembro de 2021. 

 

 

 

 

 

Maria da Graça Medeiros Matos 

 
 

 

MARIA DA GRACA 
MEDEIROS 
MATOS:58530550200

Assinado de forma 
digital por MARIA DA 
GRACA MEDEIROS 
MATOS:58530550200



 

 

 

 

 

 

REFERÊNCIA TÉCNICA  

 
 
       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior.  

 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

        

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

 

 A quem interessar possa, assino o presente. 

 

 

Marabá, 31 de dezembro de 2022. 

 

 

 

 

 

Maria da Graça Medeiros Matos 

 
 

 

MARIA DA GRACA 
MEDEIROS 
MATOS:58530550200

Assinado de forma 
digital por MARIA DA 
GRACA MEDEIROS 
MATOS:58530550200



 

 

 

 

 

 

REFERÊNCIA TÉCNICA  

 
 
       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior.  

 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

        

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

 

 A quem interessar possa, assino o presente. 

 

 

Marabá, 31 de dezembro de 2023. 

 

 

 

 

 

Maria da Graça Medeiros Matos 

 
 

 

MARIA DA GRACA 
MEDEIROS 
MATOS:58530550200

Assinado de forma digital 
por MARIA DA GRACA 
MEDEIROS 
MATOS:58530550200



 

 

 

 

 

 

REFERÊNCIA TÉCNICA  

 
 
       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior.  

 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

        

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

 

 A quem interessar possa, assino o presente. 

 

 

Marabá, 31 de dezembro de 2024. 

 

 

 

 

 

Maria da Graça Medeiros Matos 

 
 

 

MARIA DA GRACA 
MEDEIROS 
MATOS:58530550200

Assinado de forma digital 
por MARIA DA GRACA 
MEDEIROS 
MATOS:58530550200



 
 

 

 

REFERÊNCIA TÉCNICA  

 
 
       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior.  

 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

        

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

 

 A quem interessar possa, assino o presente. 

 

 

Brejo Grande do Araguaia - PA, 31 de dezembro de 2021. 

 

 

 

 

 

 
 

JOSE CARLOS ALVES FERREIRA 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

 



 
 

 

 

REFERÊNCIA TÉCNICA  

 
 
       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior.  

 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

        

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

 

 A quem interessar possa, assino o presente. 

 

 

Brejo Grande do Araguaia - PA, 31 de dezembro de 2022. 

 

 

 

 

 

 
 

JOSE CARLOS ALVES FERREIRA 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

 



 
 

 

 

REFERÊNCIA TÉCNICA  

 

 

       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior.  

 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

        

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

 

 A quem interessar possa, assino o presente. 

 

 

Brejo Grande do Araguaia - PA, 31 de dezembro de 2023. 

 

 

 

 

 

 
 

Geovane Lopes da Silva 

Presidente 

 

GEOVANE LOPES 
DA 
SILVA:72244437272

Assinado de forma 
digital por GEOVANE 
LOPES DA 
SILVA:72244437272



 
 

 

 

REFERÊNCIA TÉCNICA  

 

 

       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior.  

 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

        

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

 

 A quem interessar possa, assino o presente. 

 

 

Brejo Grande do Araguaia - PA, 31 de dezembro de 2024. 

 

 

 

 

 

 
 

Geovane Lopes da Silva 

Presidente 

 

GEOVANE LOPES 
DA 
SILVA:72244437272

Assinado de forma 
digital por GEOVANE 
LOPES DA 
SILVA:72244437272



 
CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS DO TOCANTINS 

PODER LEGISLATIVO 

CNPJ: Nº 22.935.266/0001-69 

 

 

 

REFERÊNCIA TÉCNICA  

 
 
       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior.  

 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

        

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

 

 A quem interessar possa, assino o presente. 

 

 

Bom Jesus do Tocantins - PA, 31 de dezembro de 2019. 

 

 

 

 

 

 

Francisco dos Santos Silva 

Ex-Presidente do Legislativo 

2019 - 2020 
 

 



 
CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS DO TOCANTINS 

PODER LEGISLATIVO 

CNPJ: Nº 22.935.266/0001-69 

 

 

 

REFERÊNCIA TÉCNICA  

 
 
       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior.  

 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

        

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

 

 A quem interessar possa, assino o presente. 

 

 

Bom Jesus do Tocantins - PA, 31 de dezembro de 2020. 

 

 

 

 

 

 

Francisco dos Santos Silva 

Ex-Presidente do Legislativo 

2019 - 2020 
 

 



 
CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS DO TOCANTINS 

PODER LEGISLATIVO 

CNPJ: Nº 22.935.266/0001-69 

 

 

 

REFERÊNCIA TÉCNICA  

 
 
       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior.  

 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

        

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

 

 A quem interessar possa, assino o presente. 

 

 

Bom Jesus do Tocantins - PA, 31 de dezembro de 2021. 

 

 

 

 

 

 

Dorico Buss Junior 

Ex-Presidente do Legislativo 

2021 - 2022 
 

 

DORICO BUSS 
JUNIOR:70367
035200

Assinado de forma 
digital por DORICO 
BUSS 
JUNIOR:70367035200



 
CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS DO TOCANTINS 

PODER LEGISLATIVO 

CNPJ: Nº 22.935.266/0001-69 

 

 

 

REFERÊNCIA TÉCNICA  

 
 
       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior.  

 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

        

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

 

 A quem interessar possa, assino o presente. 

 

 

Bom Jesus do Tocantins - PA, 31 de dezembro de 2022. 

 

 

 

 

 

 

Dorico Buss Junior 

Ex-Presidente do Legislativo 

2021 - 2022 
 

 

DORICO BUSS 
JUNIOR:70367
035200

Assinado de forma 
digital por DORICO 
BUSS 
JUNIOR:70367035200



 
CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS DO TOCANTINS 

PODER LEGISLATIVO 

CNPJ: Nº 22.935.266/0001-69 

 

 

 

REFERÊNCIA TÉCNICA  

 
 
       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior.  

 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

        

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

 

 A quem interessar possa, assino o presente. 

 

 

Bom Jesus do Tocantins - PA, 31 de dezembro de 2023. 

 

 

 

 

 

 

Antonio Nano de Freitas 

Ex-Presidente do Legislativo 

2023 - 2024 
 

 

ANTONIO NANO DE 
FREITAS:299639072
53

Assinado de forma 
digital por ANTONIO 
NANO DE 
FREITAS:29963907253



 
CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS DO TOCANTINS 

PODER LEGISLATIVO 

CNPJ: Nº 22.935.266/0001-69 

 

 

 

REFERÊNCIA TÉCNICA  

 
 
       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior.  

 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

        

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

 

 A quem interessar possa, assino o presente. 

 

 

Bom Jesus do Tocantins - PA, 31 de dezembro de 2024. 

 

 

 

 

 

 

Antonio Nano de Freitas 

Ex-Presidente do Legislativo 

2023 - 2024 
 

 

ANTONIO NANO DE 
FREITAS:299639072
53

Assinado de forma 
digital por ANTONIO 
NANO DE 
FREITAS:29963907253



 
 
 
 
 
 
 
 

Câmara Municipal de São Domingos do Araguaia 
Estado do Pará 

Poder Legislativo 
 

 

 

REFERÊNCIA TÉCNICA  

 
 
       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior.  

 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

        

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

 

 A quem interessar possa, assino o presente. 

 

 

São Domingos do Araguaia - PA, 31 de dezembro de 2023. 

 

 

 

 

 

 

Antonio Rogerio Alves de Souza 

Presidente do Legislativo 

2023 - 2026 
 

 

ANTONIO ROGERIO 
ALVES DE 
SOUZA:72985992249

Assinado de forma 
digital por ANTONIO 
ROGERIO ALVES DE 
SOUZA:72985992249



 
 
 
 
 
 
 
 

Câmara Municipal de São Domingos do Araguaia 
Estado do Pará 

Poder Legislativo 
 

 

 

REFERÊNCIA TÉCNICA  

 
 
       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior.  

 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

        

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

 

 A quem interessar possa, assino o presente. 

 

 

São Domingos do Araguaia - PA, 31 de dezembro de 2024. 

 

 

 

 

 

 

Antonio Rogerio Alves de Souza 

Presidente do Legislativo 

2023 - 2026 
 

 

ANTONIO ROGERIO 
ALVES DE 
SOUZA:72985992249

Assinado de forma 
digital por ANTONIO 
ROGERIO ALVES DE 
SOUZA:72985992249



PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO ARAGUAIA 
ESTADO DO PARÁ 

Palacete Isaac Novaes - Rua D. Pedro II, 152, centro – São João do Araguaia – CEP 68518-000 – 
CNPJ 22.937.106/0001-59 –  Tel.: (94) 3379-1112 
Site: www.saojoaodoaraguaia.pa.leg.br 

REFERÊNCIA TÉCNICA 

       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior. 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

A quem interessar possa, assino o presente. 

São João do Araguaia, 31 de dezembro de 2019. 

http://www.portalpublico.com.br/cmsaojoaodoaraguaia
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REFERÊNCIA TÉCNICA 

       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior. 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

A quem interessar possa, assino o presente. 

São João do Araguaia, 31 de dezembro de 2020. 

http://www.portalpublico.com.br/cmsaojoaodoaraguaia
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REFERÊNCIA TÉCNICA  

 
 
       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior.  

 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

        

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

 

 A quem interessar possa, assino o presente. 

 

 

São João do Araguaia, 31 de dezembro de 2021. 

 

 

 

 

 

 

Augusto Alves de Carvalho Neto 

Ex-Presidente do Legislativo 

2021 - 2024 
 

 

AUGUSTO ALVES DE 
CARVALHO 
NETO:52432890272

Assinado de forma digital por 
AUGUSTO ALVES DE 
CARVALHO 
NETO:52432890272
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REFERÊNCIA TÉCNICA  

 
 
       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior.  

 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

        

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

 

 A quem interessar possa, assino o presente. 

 

 

São João do Araguaia, 31 de dezembro de 2022. 

 

 

 

 

 

 

Augusto Alves de Carvalho Neto 

Ex-Presidente do Legislativo 

2021 - 2024 
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       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior.  

 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

        

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

 

 A quem interessar possa, assino o presente. 

 

 

São João do Araguaia, 31 de dezembro de 2023. 

 

 

 

 

 

 

Augusto Alves de Carvalho Neto 

Ex-Presidente do Legislativo 
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REFERÊNCIA TÉCNICA  

 
 
       Comunico através do presente documento que o Sr. Ewerton Ranyer Goncalves 

Silva, representante legal da empresa E R Assessoria e Comercio, inscrita no CNPJ: 

32.814.214/0001-98, é uma empresa dedicada à assessoria pública em transparência 

municipal e ao fornecimento de software para áreas públicas, atuando com excelência 

desde 2019. Com uma equipe composta por profissionais especializados e altamente 

qualificados, a empresa se destaca por oferecer soluções que promovem a eficiência e a 

transparência na gestão pública. 

 

A empresa não apenas cumpre suas obrigações contratuais, mas também 

extrapola as expectativas, demonstrando uma clara idoneidade e notória especialidade 

em suas áreas de atuação. A empresa é altamente respeitada tanto por sua integridade 

quanto por sua capacidade de fornecer serviços de qualidade superior.  

 

Portanto, viemos por meio desta ratificar nosso entendimento de que são 

qualidades suas: competência, capacidade, notória especialidade, pelo que entendemos 

ser nossa obrigação recomendá-lo como ótimo profissional, na qual certamente terá 

muito a acrescentar. 

        

Caso se faça necessária a aquisição de novas informações coloco-me, desde já, à 

disposição. 

 

 A quem interessar possa, assino o presente. 

 

 

São João do Araguaia, 31 de dezembro de 2024. 

 

 

 

 

 

 

Augusto Alves de Carvalho Neto 

Ex-Presidente do Legislativo 

2021 - 2024 
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